
Tratar-ju hlev. Gasilci so požar omejili, ven
dar cenijo škodo na 150.000 Din in zavaroval
nina je malenkostna. 

Na vseh slovenskih gimnazijah je bilo letos 
vpisanih 9300 dijakov in dijakinj. 

Postajališče na Teznu pri Mariboru je do

voljeno in je tozadevni akt že podpisan. 
Avtobusne zveze Svečina—Maribor ni več 

in ljudstvo komaj čaka, da se bo izdalo to

zadevno dovoljenje novemu prosilcu. 
Poročilo Hmeljarskega društva za Dravsko 

banovino. Žalec, 10. 9. 1934. Prodanih je bilo 
okoli 3500 kvintalov po 50 kg (to je K letoš

njega pridelka), prodanih po 40 do 42 Din za 
prima in po 20 do 30 Din za slabše blago za 
1 kg. Kupčevalci so bile razne inozemske pi

vovarne in tvrdike. Hmeljarji pričakujejo si

gurno v kratkem, da bo postala kupčija ži»' 
vahnejša in da se bodo cene dvignile. 

Perutninarska razstava v Celju. Da se po

kaže razširjenost in dober razvoj štajerske 
kokoši v celjskem okraju, se priredi sredi ok

tobra, združeno z razstavo šolskih vrtov tudi 
razstava perutnine v Celju. Posebno opozar

jamo kmetske perutninarje, njim je razstava 
v prvi vrsti namenjena, da si odberejo lepe, 
bodisi lanske ali letošnje kokoši, peteline in 
mlade kopune, ter jih določijo za razstavo. 
Prijave bodo sprejemale■■'vse^oV^fcel^tčegU 
okraja do 30. sepfembra. 

Vinarska podružnica v Ljutomeru vabi na 
zborovanje vinogradnikov dne 23. septembra, 
ob 9. uri dopoldne, v gostilni Resnik. Obrav

Politične novice. 
Otvoritev zasedanja Društva narodov. Dne 

10. septembra je bilo otvorjeno v Ženevi 15. 
letno zborovanje Zveze narodov. Skupščino je 
otvoril predsednik Sveta Zveze narodov, če

hoslovaški zunanji minister dr. Beneš. Za 
predsednika skupščine Zveze narodov je bi^ 
izvoljen švedski zunanji minister Sandler. 
Glavni predmet razprave bo, ali bo 57 držav, 
ki so članice Zveze, sklenilo, da se sprejme 
Rusija v Zvezo narodov kot 58. država. 

Domače novice. 
Umrl je v Budini pri Ptuju g. Ivan Kasper, 

vpokojeni ravnatelj ptujske mestne hranilni

ce. Rajni je bil oče glavnega urednika »Mari

borer Zeitung«, g. Udo Kasperja. Rajnemu 
uglednemu gospodu ohranimo časten spomin, 
preostalim naše sožalje! 

Velik požar je uničil dne 9. septembra v Bi

strici pri Mokronogu posestniku Avsecu hlev 
in gospodarsko poslopje, njegovemu sosedu 

Poslednje vesti. 

navale se bodo težnje vinskih producentov. 
Govorijo strokovnjaki. Pričakuje se velika 
udeležba! 

Za slabo jesensko vreme Vam priporočamo 
nepremočljive dežne gumiplašče po 205 Din 
in »Ilubertus« površnike po 300 Din od Trg. 
dama Stermecki v Celju. 

Dopisi. 
Št. Peter pri Mariboru. Evharističnega kon

gresa v Mariboru smo se tudi mi v obilnem 
številu udeležili in ponesli najlepše vtise do

mov. — Šolsko leto se je pričeilo. Enega smo 
poslali v gimnazijo ter bo gojenec deškega se

menišča, dva gresta v vinarsko šolo v Mari

bo.u in kar je najbolj razveseljivo, dva izmed 
treh letošnjih abiturijentov vstopita v bogo

slovje, mogoče da jima bo sledil še tretji, ta

ko da bode naša župnija letos častno odre

zala. Vsem pa želimo, da bi študije dobro do

končali in srečno dosegli svoj cilj. — Zadnjo 
deževje je napravilo po vinogradih precejšnjo 
škodo. Grozdje je začelo gniti, da bode treba 
pričeti s podbiranjem. Sicer pa bo letošnja 
trgatev do konca tega meseca končana. Sad

ne kupčija je še vedno v zastoju. Za prvo^ 
vrstno sadje obetajo in plačujejo sadni trgov* 
ci Din 1.25 pa 1 kg. 

Jazbine pri Sv. Rupertu v Slov. goricah. 
Ko se je mudila na evharističnem kongresu v. 
Mariboru, zaklenivši doma svoje stanovanje, 
Barba Šiškova, je vlomil v noči od 7. na 8. t. 
m. v hišo, ki je bila raklenjena z močno klju

čavnico in še z obešeno žabico, ropar ter j« 
odnesel 1 poniklano budilko novejšega sistem 
ma z radijinim kazalom, 1 srebrno damsko 
uro s pozlačenimi okraski. Porabil je pri tem 
okoli 20 vžigalic, s katerimi si je svetil, vlo; 



mil v sobo, v kuhinjo, v kovček In V omaro, 
ter iskal denar, katerega bi danes tudi pri 
belem dnevu težko našel pri takšni revi, ki 
si mora težko prislužiti vsakdanji kruh z de

lom svojih rok. Vsled lajanja sosedovega psa 
se menda ni upal dolgo pečati s tem poslom, 
pač pa si je vzel še pol kg sladkorja in za 
solato 1 steklenico jes :ha in 1 kg soli za rav

nokar opravljeno delo. 


